Bbl YZHAETE

@ Kak MOXHO BHIYMCNWTL pasz-
HOCTb [BYX LEMbIX YMCen

BbIYMTAHMWE LWENDIX YUCEN

ECJII’I Bbl XOPOIIQ HaYy4YUJIHUCBH CKIagbIBATE ITeJIible YHCIA,
TO CyMeeTe BBIUMCIWTE I HX PasHOCTh. HEJ’IO B TOM, 4YTO
BRIUMHUTAHHWE BCEraa CBOOUTCH K CIOMEHUIO.

TGN R Gl EE BecnomEuM, YTO Pa3HOCTBIO HH-
cen a @ b HaspIBaeTcH TaKOe YHUCIO €, KOTOpOoe IPHU CJIoKe-
HAHT C 4YucjoM b Jaér uyuesio d. ITO ompelereHiie pasHOCTH
MBI PACIPOCTPAHMM U HA Iesble gncna. Hampumep:
2 — 7 = -5, Tag wag (—H) + 7 = 2.
Wrak, pasHocTs 2 — 7 pasHa —5. Ho u cymma 2 + (=7)
paBHa —d, T. e.
2—-7=2+ (7).
Takum obpasom, arobbl Haiith pasmocrs umcen 2 u T,
HY:KHO K uneny 2 npubasBuThb dIHCa0 —7.
Touno Taxk xe
5~ (—3) =5 + (+3),
(~14) — (+6) = (~14) + (-6),
0—(-7)=0+ (+7).

Boofiiie BnrumuTaHme BCerla MOMHO CBeCTH K CJHAOMKE-
HHIO.

Yrobbl 13 OQHOTO YHCJIA BBRIUECTE Ipyroe, HYyMHHO
K yMeHBIIIaeMOMY IIPHOaBHThL YMCJO0, TTPOTHBOIO-
JIOMRHOE BbIUYUTAEMOMY.

C 1moMoIIbio OVKB aTO NPABUJIO 3AMHCEIBACTCT TaK!
a—b=a+ (—b)

Lpumep 1. Haitgém pasuocrs (—12) — 24:
(-12) — 24 = (-12) + (—24) = —36.

Ipumep 2. Haiigém pasuocts 12 — (—24):
12 — (—24) = 12 + (+24) = 36.

% g ~Obparure BHHMAaHIE HA BaKHOE OTJHUUYHE
A‘:(‘P | MHOKECTBA LEJBIX YHCEJI OT MHOMECTBA
= HATYPAJlbHBIX 4YHcel. B MHOKecTBe HATY-

PaANBHEBIX UMCE] CJA0MKHTb MOMKHO JII0ObIe IBA HHCIA.

HO BBIYECTH OJHO YHCIO M3 ZPYroro MO:XHO He BCerjia.

Tak, HeJbL3d W3 YHCIa 3 BBEIUECTH 9.

Baaropapd BBeHeHHO OTPMIATEILHLIX YWCET MBI IO-

JVIHIA BO3MOXKHOCTH BBIMHTATE H3 MEHBIIErQ UMCIa

Gonbiree. 1 B MHOMECTBE I[eJBIX YHCeT JeNHCTBHE BhI-

SETAHNA BLITTOIHHMO BCErAa.
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